



**VASÚTI JÁRMŰVEZETŐ elővárosi pályahálózaton NEM személyszállítás
Infrastruktúra
(BKV Zrt. HÉV F.2. sz.Forgalmi Utasítás és kapcsolódó szabályozások)**

IDŐSZAKOS VIZSGA 2014

TESZTKÉRDÉSEK

A Vizsgaközpont által készített kérdések egy pontszámmal kerülnek értékesítésre

Kérdés szövege	Utasítás/Szabályzat száma, neve	Utasítás/Szabályzat pontja
A járművezetőnek szolgálat közben mely okmányokat, vagy utasításokat kell állandóan magánál tartani?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	19
Mikor kell az eseménykönyvi jelentést megtenni?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	24
Mit kell megtenni a jármű elhagyása előtt?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	27
Járműtelepen történő szerelvény átvételkor az alábbiak közül mit nem kell ellenőrizni?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	66
Fehéren villogó jelzést adó fényoszlop esetén milyen sebességgel lehet áthaladni?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	40
A felsoroltak közül melyik tényezőt nem kell figyelembe venni a fékút megválasztásánál?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	93
Áramszünet esetén mennyi idő elteltével kell leengedni az áramszedőket, ha az érkekezés lehetetlen?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	103
Mikor nem kell az áramszedőt lekötöni?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	117



Válassza ki az alábbiak közül a HELYTELEN állítást!	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	128
Kisiklott járművel a műszaki megvizsgálás után továbbhaladni...	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	42
Melyik állítás igaz sérült jármű továbbítása esetén?	BKV HÉV E 1. sz. Utasítás a járművezető részére	45
Villamos felső vezeték berendezésének oszlopainak környezetébenbelüli távolságra anyaghalmozatot elhelyezni nem szabad	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	45
Az égési sérültet	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	2. mell 40. old
Orvosi engedély nélkül az áramütöttnek sem ételt, sem italt, sem gyógyszert nem szabad adni	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	2. mell 34. old
Első teendő mentés és segélynyújtáskor áramütés esetén	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	74
Kikapcsolt szakaszba, felengedett áramszedővel jármű	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	52
Vágányhálózat sínszálának elvágása előtt	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	44
Amennyiben a járművezetőt arról értesítették, hogy egy felsővezetéki hiba mellett - leeresztett áramszedővel - a forgalom fenntartható, akkor ...	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	66



Vontatási feszültség alatt lévő berendezést feszültségmentesítés nélkül.....jobban megközelíteni nem szabad	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	39
Állomási mellékvágányokon és járműtelepi vágányokon, ahol szemmel láthatólag felengedett áramszedőjű jármű nincs, kikapcsolni	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	52
Feszültség alatt állónak kell tekinteni a berendezést, ha...	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	33
Az engedély alapján végzett kikapcsolást	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	53
Nagymértékű zúzmaraképződés, jegesedés esetén rendkívüli vonatot kell közlekedtetni	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	67
Kétvágányú pályán, ha az egyik vágányon égő vasúti kocsi vagy vontatójármű van	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	68
Állomáson az égő járműtől, illetve a tűztől	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	68
Földelő rúd telepítésekor az első feladat	BKV HÉV E.2. számú Általános Utasítás Villamosított Vonalak Üzemére	56
Hogyan jelöljük a közös kijáratú jelzőket?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	"B" mell.
Az a jelzés, melynek értelme nem világos, nem határozott, más jelzéssel összetéveszthető, adásmódja nem utasításszerű az:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	15

Amennyiben a szabadlátás korlátozott akkor:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	11
Forgalmi szempontból a jelzők lehetnek:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	22
Mi a jelentése a főjelzőn megjelenő egy zöld fénynek?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
Mit lehet megállapítani a jelző árbocszínéből, ha az fekete-fehér sávozású?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
Nem biztosított állomás bejáratú jelzőjén milyen jelzés jelenhet meg továbbhaladást engedélyező jelzésként?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	42
Mit jelent az ismétlőjelzőn megjelenő fehér fény alatt zöld fény?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	37
Hívójelzést nem szabad kivezérelni:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	66
Fehér árbocú útátjáró fedező jelzőt	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	32
Egy zöld és egy sárga fény jelentése	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
A többfunkciós jelzőnek, amennyiben előjelző funkciója is van	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
Több főjelző funkció összevonása esetén az árboc	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
A főjelzők jelzésére általában előjelzést kell adni. Előjelzés adható	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	55
Hívójelzés nem alkalmazható	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	65
Hívójelzés alkalmazható	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	65

„Hívójelzés”-t ki szabad vezérelni	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	66
A "Hívójelzés feloldása" jelzést kell alkalmazni	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	67
A közös kijárat jelző	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	46
A hívójelzés feloldása jelzéstől milyen sebességgel haladhat tovább a vonat?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	38
Nem biztosított állomásokon egy sárga fény a bejárat jelzőn továbbhaladást engedélyező jelzéseként	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	42
Amennyiben a főjelző árbocának a színe fekete-fehér, az azt jelenti, hogy	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
A főjelző árbocának vörös-fehér színéből megállapítható, hogy	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
Mi a rálátási távolság?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	30
Mi az eljárás, ha a rálátási távolság a szabadlátás korlátozottsága miatt nem biztosítható?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	30
Az alábbiak közül mi nem minősül fedezendő pontnak?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	31
Mi az értelme, ha a főjelzőn egy zöld fény alatt egy sárga fény jelenik meg?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
Mi az értelme a vörös – fehér (a fehérben rézsútos kék sáv) árbocfestésű másod bejárat jelzőn egy időben megjelenő két sárga fénynek?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35



Melyik vonat részére lehet kivezérelni hívójelzést, ha az állomásán a kijáratú jelzőre nem lehet továbbhaladást engedélyező jelzést kivezérelni?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	66
Amennyiben egy jelző kétes jelzést ad, vagy nem működik, akkor ez a jelző	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	130
Legalább három hosszú hang a jelzősípval:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	144
Az alábbiak közül mely jelzések alkalmazhatóak kizárólag tolatás közben?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	162
Melyik jelzés adása közben mozdulatlan minden esetben a jelzőeszköz?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	133
Szabad az elhaladás jelzés adása sötétben	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	138
Milyen jelzést kell a járművezetőnek adnia az útátjáró előtt a helytelen vágány mellett felállított „Megállás helye!” jelzőnél	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	145
Ha a tolatás irányítása rádióan adott-vett közleményekkel történik, akkor a közleményeket	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	170
Két vonómozdony esetén a hangjelzéseket	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	155
A járművezető három hosszú hangot ad a légsípval, ez a jelzés a	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	147
A járművezető többször adja a „Féket húzd meg!” jelzést, ez a jelzés a	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	152
A járművezető kétszer adja a „Féket ereszd meg!” jelzést, ez a jelzés a	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	154
Hosszú rövid hosszú hang a légsípval	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	150



Egy rövid és egy hosszú hang a jelzősípval. Melyik jelzés kiegészítő hangjelzése?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	158
Milyen módon kell adni a „Szabad az elhaladás!” jelzést sötétben?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	138
Milyen módon kell adni a „Szabad a behaladás a helytelen vágányról!” jelzést nappal?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	144
Mi az eljárás, ha a vontatójármű jelzést adó berendezése az állomáson meghibásodott?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	156
Melyik jelzést adják az alábbi módon: Egy rövid hang a jelzősípval, ezen kívül nappal kibontott jelzőzászlónak, sötétben fehérfényű jelzőlámpának lassú mozdattal félkör alakban a fej fölé vitele, és ott nyugodtan tartása, majd a szükséges „Közeledj felém, vagy távolodj tőlem jelzés adása.	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	00
Milyen módon adják a „Közeledj felém!” jelzést sötétben?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	158
Melyik jelzést adják tolatás közben a következő leírás szerint: egy rövid hang a jelzősípval, ezenkívül nappal kibontott jelzőzászlónak, sötétben fehér fényű jelzőlámpának mellmagasságban, kis ívben gyors mozdulattal törzstől kifelé lendítése?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	00
Az alábbiak közül melyik nem a járművezető jelzése?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	145
A „Vonat állt meg a bejárat jelző előtt!” jelzést a járművezetők kötelesek adni, ha	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	146
Mi a neve és hol van felállítva az alábbi jelző: Téglalap alakú fekete szegélyesfehér tábla, rajta nagy fekete "F" betű.	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	97
Mi a neve a csúcsára állított háromszög alakú sárga táblának, amelynek mezejében fekete arab szám van?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	106



A központi állítású váltók ellensúlya	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	83
Mire szolgál a „Feszültségátjáró” jelző?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	00
Az állomásokon megálló személyszállító vonatok megállási helyét...	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	86
Fékút eleje jelzőt kell felállítani a kijárat jelző kivételével olyan főjelzők előtt	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	97
Sárga alapszínű fekete „E” betűt tartalmazó kiegészítő tábla jelentése,	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	107
A törpe tolatásjelző...	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	70
A „Tilos a tolatás” jelzés azt jelenti, hogy	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	71
A „Szabad a tolatás” jelzés	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	71
A tolatásjelzővel egyesített főjelzőn megjelenő 1 sárga fény jelentése a tolató járművek részére	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	74
Ha az egyik – nagyobb értékű – alkalmazható sebesség hossza nem éri el számított csökkentett fékúttávolságot, akkor	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	111
A helyes vágány mellett felállított útátjáró fedező jelzővel egy vonalban a helytelen vágány külső oldalán azt a jelzőt kell elhelyezni, amelyen egy ... betű szerepel	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	87
A járművezetőnek mindig „Figyelj!” jelzést kell adni ... jelzőnél.	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	100



Melyik egyéb jelzők mindig fényjelzők?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	71
A tolt vonat elején nappal és sötétben	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	181
A tolatást végző vontató járművek elején és végén	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	183
Négyzet alakú fehér táblán egy fekete pont jelentése	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	192
Fekete alapon fehér „M” betű	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	189
Mi a jelzés parancselvének érvényesítése?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	06
A távolbalátás korlátozottsága esetén:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	10
A távolbalátást akkor kell korlátozottnak minősíteni, ha:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	10
A szabadlátást akkor kell korlátozottnak minősíteni, ha:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	11
A szabadlátás korlátozottsága esetén:	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	11
Milyen esetben szabad eltérni attól a szabálytól, hogy a kézijelzést a használt vágány külső oldalán; egyvágányú pályán a menetirány szerinti jobb oldalon kell adni?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	13
Mi a teendő jelzőeszközzel adott kétes jelzés észlelése esetén?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	15
Mi a teendő elő- vagy ismétlőjelzőn észlelt kétes jelzés esetén?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	15



Mi a szerepük az előjelzőknek ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	22
Az alábbi jelzők közül melyik lehet fedezendő pont ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	31
Mit jelent a főjelzőn megjelenő egy zöld fény ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
Mit jelent a főjelzőn megjelenő egy sárga fény ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
Mit jelent a főjelzőn megjelenő 1 zöld fény alatt 1 sárga fény ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
Mit jelent a főjelzőn megjelenő 2 sárga fény egymás alatt?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	35
Milyen árbocszínezésű jelző után alkalmazható a téglalap alakú szürke táblán fordított helyzetű fényvisszaverő zöld „V” betűt tartalmazó jelző?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	38
Mely főjelzők funkciói lehetnek összevonhatóak ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	39
Mely jelző árboca lehet vörös-fehér sávozású ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
Mely jelző árboca lehet fekete-fehér sávozású ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
Mely jelző árboca lehet végig fehér színezésű ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	40
Nem biztosított állomásokon a bejárat jelzőkön melyik jelzési kép alkalmazható továbbhaladást engedélyező jelzésre ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	42
Milyen távolságra van az előjelző a főjelző előtt felállítva?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	59



Az alábbiak közül melyik esetben szabad hívójelzést kivezérelni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	66
Milyen jelzőhöz tartozik az alábbi jelzőárbc: fehér, középen megszakított kék sávozás ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	70
Milyen jelzőn jelenhet meg az alábbi jelzés: egy kék fény ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	71
Milyen jelzőn jelenhet meg az alábbi jelzési kép: egy fehér fény ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	71
Milyen távolságra van felállítva a "Fékút eleje" jelző a főjelző előtt ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	97
Mely jelzést kell a vonatindító jelzőeszközt nappal zöld lapjával, sötétben zöld fényével a járművezető felé fordítva függőleges irányba fel- és lefelé mozgatóval adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	137
Melyik jelzést kell sötétben egy zöld fényű jelzőlámpa vízszintes irányban való mozgatóval adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	138
Sötétben milyen fényű jelzőlámpával kell a "Lassan !" jelzést adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	142
Melyik jelzést kell a légsípval két hosszú hanggal adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	146
Melyik jelzést kell a légsípval három rövid hanggal adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	149
Melyik jelzést kell a légsípval egy hosszú - egy rövid - egy hosszú hanggal adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	151
Mi a teendő, ha a vontatójármű (motorvonat) jelzést adó berendezése (légsípja) a nyílt pályán elromlott ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	156



Melyik jelzést kell tolatás közben nappal kibontott jelzőszásló vagy az egyik kar, sötétben fehér fényű jelzőlámpa függőleges irányban fel- és lefelé moztatásával adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	157
Melyik jelzést kell tolatás közben nappal kibontott jelzőszásló vagy az egyik kar, sötétben fehér fényű jelzőlámpa vízszintes irányban fel- és lefelé moztatásával adni ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	158
Mely jelzések adásmódja: Nappal az egyik kar, sötétben fehér fényű jelzőlámpa magasan tartva ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	135, 175
Mi a teendő ha sötétben a motorvonat elejét a nyílt vonalon csak egy fehér fényű kézi jelzőlámpával lehet kivilágítani ?	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	186
A "Váltón alkalmazható sebesség" jelző	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	110 B.
Fejállomásokon a behaladási sebesség legfeljebb 20 km/h...	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	111
15 km/h sebességet az alkalmazható sebesség előjelzőn...	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	106
A "Váltón alkalmazható sebesség" jelzőt	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	110 B.
Amennyiben "Váltón alkalmazható sebesség" jelzőt tűztek ki a kijárat jelzőre, úgy	BKV HÉV F.1. számú Jelzési Utasítás	110 B.
Válassza ki az alábbiak közül a szükség-vonatjelentő ór meghatározását:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	30
Az alábbi feladatok közül mivel nem szabad egy váltókezelőt megbízni ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	27, 313, 682
Válassza ki az alábbiak közül, az állomás területére vonatkozó meghatározást!	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	43
Milyen esetben minősül a kezelési körzet állomási területnek ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	54



Az alábbiak közül melyik meghatározás vonatkozik a biztosított szolgálati helyre?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	56
Hol van kijelölve az egyes vonalak helyes vágánya ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	65
Válassza ki az alábbi meghatározások közül a védőváltó fogalmát!	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	89
Válassza ki az alábbiak közül a helyes állítást !	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	104
Mit jelent a „legfeljebb 15 km/h” kifejezés ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	104
Mit nevezünk jelzőberendezésnek ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	104
Milyen esetben szabad a vágányokon álló kocsik alatt átbújni ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	115
Hogyan vannak számozva a váltók egy álomáson ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	150
Egy váltó mely alkatrészének hibája esetén közlekedhet a váltón vasúti jármű ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	198
Mit jelent a "fedezés" meghatározás?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	103
Mit nevezünk vágányzárnak?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	67
Az állomási személyzet meghatározása:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	36
A járművezetőt értesíteni kell kifejezés azt jelenti,	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	104

A nyílvonali útsorompókat	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	153
Határozza meg az úrszelvény fogalmát!	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	91
A "jelzőberendezés" kifejezés azt jelenti, hogy	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	104
Mit nevezünk egyvágányú pályán átmenő fővágánynak, ha "vágánytengely ugrás" van az állomáson?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	61
Forgalmi szempontból nincs átmenő fővágány	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	61
Melyek a vasúti átjáró biztosítására szolgáló berendezések?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	245
Az útsorompó használhatatlanságáról értesített járművezető hogyan haladhat át az útátjárón?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	258
Szükségkapcsolással milyen sebességgel továbbítható a vonat?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	288
A járművek összekapcsolása után a légfékezéssel közlekedő vonatoknál - az önműködő kapcsolószerkezettel felszereltek járművek kivételével - össze kell kapcsolni a	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	289
Ki kapcsolhatja a távkapcsolás, majd a villamos fűtés és világítás kábelcsatlakozásokat?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	290
Kik kötelesek a légvezetéktömlőket össze és szétkapcsolni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	291
A légvezeték tömlők összekapcsolása után az elzáró váltót	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	295
Önműködő kapcsolással felszerelt járművekkel összekapcsolás előtt mekkora sebességgel szabad a másik járművel az előzőre rájární?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	263

Milyen kapcsolatot létesítenek az önműködő ütközőkészülékekbe helyezhető közdarabok?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	265
Milyen esetben láthatja el a járművezető a tolatásvezetői teendőket?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	314
Tolatás végezhető	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	296
Kiket kell értesíteni állomásokon végzett tolatásokkor a tolatásvezetőnek a tolatás engedélyezéséről?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	297
Ki engedélyezheti kezelési körzetben a tolatást?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	298
Ki engedélyezheti a nyílt pályán, vagy nyíltvonali szolgálati helyen végzendő tolatást?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	299
Járműtelepi, továbbá más szolgálati ág vágányzatán állomási, vagy vonatszeméllyel végzendő tolatás engedélyezését és lebonyolítását ki köteles szabályozni? Egyidejűleg végzett tolatásokhoz	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	301
Ha egy szolgálati helyen egy időben több tolatási mozgás is történik, akkor azokat ki hangolja össze?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	312
Milyen esetben vezethet tolatást a kocsirendező és a váltókezelő?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	313
A járművezetőnek egyedül történő tolatás alkalmával melyik vezetőállásról kell vezetnie a járművet?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	314
Ha az állomáson a tolatást nem a rendszeresített tolatásvezető vezeti, akkor a tolatás vezetőjét ki jelöli ki?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	315
A tolatásvezető honnan vezeti a tolatást?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	316

Hol kell tartózkodnia a tolatás során a tolatásvezetőnek?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	316
Mit köteles tolatás közben ellenőrizni a tolatásvezető?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	316
A tolatásvezető az első mozgás megkezdése előtt köteles az iránt intézkedni, hogy	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	317
A tolatásvezető minden mozgás megkezdése előtt köteles meggyőződni arról, hogy:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	318
Tolatás közben nem szabad	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	323
Kinek az engedélyével szabad a fővágányt járművekkel elfoglalni, tolatásra használni, a vágány felszabadításáról kinek kell jelentést tenni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	325
Nyílt pálya felé járművekkel való kitolás során a jelzést adó dolgozónak hol kell tartózkodnia?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	326
Át nem tekinthető vágányon végzett tolatás alkalmával, továbbá ha a bejárandó vágányok mellett, között személyek tartózkodnak mikor nem kell jelzést adó dolgozó a tolató jármű elé? A fokozott gonddal végzendő tolatásról ki köteles értesíteni a tolatásban résztvevőket?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	330
Hogyan szabad olyan járművet tolatni, amelyen az ütközők részben vagy teljesen hiányoznak?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	332
Kapcsolható-e ütközőhiányos jármű ütközőhiányos vége más járművel?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	333
Hogyan kell állomáson a vonatkísérők közül kijelölt tolatásvezetőnek a tolatásra engedélyt adni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	304
Ha a tolatás az útátjárót érinti, akkor azt a tolatás	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	336



Útátjárón át végzett tolatást legalább	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	337
Kell-e minden esetben a vágányút beállítását kézijelzéssel közölnie a váltókezelőnek a tolatásvezető felé?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	338
Mikor kell a járművezetőnek megfigyelni a váltójelző jelzését, ha nincs a váltónak váltójelzője, akkor a váltó állását?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	339
A tolatásnál a jármű vezetője mikor indíthatja el a járművet?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	340
Lépésben kell tolatni	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	341
Tolatás közben hogyan történik a járművek sebességének szabályozása?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	342
Milyen helyzetben kell tolatás közben a kezelendő kézféket tartani?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	343
Tolatás közben mikor kell a járműveket rugóerőtárolós fékkel fékezni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	345
Hogyan lehet emberi erővel, továbbá közúti járművel tolatni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	346
Hogyan kell az emberi erővel, továbbá közúti járművel végzett tolatásoknál a járműveket megállítani?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	347
Hogyan kell az emberi erővel végzett tolatásoknál a járműveket mozgatni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	349
Milyen hosszúnak kell lennie a közúti járművel végzett tolatás alkalmával használt vontatóeszköznek?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	350
A tolatáshoz maximum hány vontatójárművet lehet felhasználni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	353



Tolatás alkalmával a távvezérelt vontatójárműveket	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	353
Tolatási szünetekben a járművezető kinek az engedélyével hagyhatja el a járművet?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	353
Váltó- és vágányfoglaltságos biztosítóberendezéssel rendelkező szolgálati helyeken a tolatási sebesség	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	341
A kisiklasztó saru tolatás közben -az utasításban előírtak betartásával-, ha ez nem zavarja a tolatást	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	321
Az állomás bejárati jelzőjéig	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	327
Sorompóval fel nem szerelt útátjárót csak vonatközlekedés alkalmával kell fedezni, tolatás alkalmával a fedezetlen átjárót	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	336
Állomáson az állomási személyzet közül kijelölt tolatásvezetőnek a tolatásra hogyan kell engedélyt adni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	303
Milyen maximális sebességgel tolathat az egyedül közlekedő mozdony?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	341
Meddig terjedhet a tolatás külön engedély nélkül?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	327
Használható-e a felvágott váltó műszaki megvizsgálásáig?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	215
Használható-e az a váltó, melynek váltójelzője nem mutatja a váltó állását?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	198
Feles állásban van a váltó, ha	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	173
Forgalombiztonság szempontjából megkülönböztetünk:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	181



A kampózár	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	177
Az állítandó váltónál, kint a helyszínen meg kell-e győződni a váltó használhatóságának valamennyi forgalmi feltételeiről?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	203
Ki köteles a váltók használhatóságáról a vágányút beállítás közben meggyőződni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	206
Megálló-rakodóhelyeken milyen állásban kell lezárhatóvá tenni a váltókat?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	218
A váltót egyenes állásában záró kulcsra	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	224
Ki köteles tolatás közben a helyszíni állítású váltókat állítani?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	210
Mi akadályozza meg, hogy a simuló csúcssín elmozduljon?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	177
Mire szolgál a "biztonsági betét"	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	177
A biztonsági betéttel lezárt váltókat minek kell tekinteni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	182
A biztonsági betéttel lezárt váltók alkatrészei váltófelvágáskor	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	212
A felvágott váltón	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	213
Amikor mindkét csúcssín el van távolodva a tőstíntől akkor a váltó	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	173
Forgalombiztonsági szempontból a váltók lehetnek	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	181



... "a vágányútban fekvő váltók valóban a kijelölt vágányra vezetnek-e, és a figyelembe jövő védőváltók védőállásban állnak-e". Ez a művelet a	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	236
Egyedül álló kocsi kerekei alá megfutamodás ellen:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	359
Hogyan kell összekapcsolt járműcsoportokat megfutamodás ellen biztosítani legfeljebb 2,5 %-es lejtőben fekvő vágányon?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	359
A járművezetőnek hogyan kell védekeznie közlekedő vonatoknál a járműmegfutamodás ellen?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	360
Kézifékkal felszerelt vonathálónál vonatszakadás alkalmával a leszakadt vonatrészen szolgálatot végző vonatkísérőknek mi a feladatuk?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	360
A leszakadt vonatrész követi az elől haladót:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	361
Ki dönt a szétszakadt vonat továbbításáról?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	362
Ha vonatszakadás esetén a vonatot több részben kell bevontatni, és a vonat egyetlen vonatkísérővel közlekedik, az első részt a járművezető	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	362
Kiket kell értesíteni a vonatszakadásról a vonatszemélyzetnek?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	363
Megfutamodott járművek megállítása céljából valamennyi forgalmi szolgálati helyen	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	364
Tolatás közben a járműveket megfutamodás ellen biztosítani a	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	369
Egy vonathálón legfeljebb hány mozdony alkalmazható	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	385
Az előfogat és a vonómozdony közé	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	389



Az elegytömeg megállapításakor az összegzés után a saját és rakomány-tömegek figyelembevételkor egyaránt az 500 kg-nál kisebb tömegeket	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	399
A vonat akkor tekinthető megfékezettnek, ha	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	440
Fékezendő tömegnek nevezzük a vonat tömegének azt a részét,	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	426
Hogyan minősítené a féksarut átugró, de a vágányon maradó kocsit?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	497
Azt a kocsit, amelyet a vágányról gépi erővel eltávolítottak, majd ismét oda visszahelyeztek.	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	496
A menetrend mely fajtája nem vasútüzemi célból készül?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	524
Mit kell, hogy tartalmazzon a szolgálati menetrendkönyv?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	526
Milyen sebességgel közlekedhet a legalább 3 órás vonatközlekedési szünet után közlekedő első vonat, a helyszínen nem őrzött és végállásában nem ellenőrzött, csúccsal szemben érintett, nyílt vonali váltókon?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	884
Rendkívüli vonat forgalomba helyezéséhez kinek az engedélye szükséges?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	534
Mikor kérhető legkorábban engedély a visszajelentés bevétele nélkül indítandó szolgálati vonat részére, állomástávolságú közlekedés esetén?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	566
Mennyi ideig kell a járművezetőt az alkalmazható sebesség megváltozásáról írásban értesíteni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	670
Célszerűségi okból a helytelen vágányon csak nappal szabad vonatot közlekedtetni.	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	664
Mikor minősül foglaltnak a bejáratú vágány?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	714, 720



Az alábbiak közül mely esetben állíthat és kézbesíthet írásbeli rendelkezést a vonatjelentő ór?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	667
Az alábbiak közül ki kézbesíthet Írásbeli Rendelkezést?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	667
Írásbeli Rendelkezés visszavonásáról, illetve érvénytelenítéséről a járművezetőt	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	669
Az alkalmazható sebesség megváltozásáról a szolgálati menetrendkönyv adatainak módosításáig a járművezetőt	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	670
Az operatív menetrend adatairól a járművezetőt	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	670
Központi forgalomirányításra berendezett vonalakon, amennyiben forgalmi dolgozó útján írásbeli rendelkezéssel nem lehet a vonatszemélyzetet értesíteni, Az ismétlőjelző előtt a peron mellett megállt személyszállító vonat csak akkor indítható el,	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	671
A "Megállj!" jelzést adó sárga árbcú főjelző	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	690
Ismétlőjelző használhatatlanságáról a járművezetőt hogyan kell értesíteni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	744
Az 5000 kg-os vagy annál kisebb önsúlyú járművet továbbító szolgálati vonatot legfeljebb hány km/óra sebességgel szabad közlekedtetni	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	746
Két állomás között az értekezés lehetetlen és nincs jól működő ellenmenet kizáró biztosító berendezés a vonatokat melyik vágányon szabad közlekedtetni	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	551
Tehervonatokat az állomáson kijárat jelző hiányában legkésőbb a	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	620
A követő rendes vonat visszajelentés bevárása nélkül elindítható, ha	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	723
	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	567



A két vonat indulása és a következő szolgálati helyre érkezése között is legalább 5 perc különbség legyen. Ez a közlekedés az	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	575
Foglalt vágányra történő vonatfogadásnál, a bejárat jelzőnél az állomási személyzet által értesített járművezető milyen légsíp jelzést köteles adni	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	717
Ha kétvágányú pálya két állomása között az értekezés lehetetlenné válik, és az egyik vágányon vágányzár van, valamint nincsen működő ellenmenet kizáró biztosító berendezés, a vonatközlekedést úgy kell szabályozni, Menesztéskor, ha a "Felhívás az indításra!" jelzést érvényteleníteni kell, akkor milyen jelzést kell adni a járművezetők felé.	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	622
A vágányzárás miatt a helytelen vágányon közlekedő vonat részére a helyes vágány mellett felállított	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	653
Célszerűségi okból a helytelen vágányon közlekedő vonat részére	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	653
A vágányzárolt vonalrész	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	657
Nem szabad célszerűségi okból vonatot helytelen vágányon közlekedtetni, ha	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	664
A továbbhaladást engedélyező alapállású fedező jelző - továbbhaladást engedélyező - állásában a célszerűségi okból helytelen vágányon közlekedő vonatra Ha a két állomás között az értekezés lehetetlenné válik és nincs ellenmenetet kizáró biztosító berendezés, a vonatokat	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	654
	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	620
A távolbalátás korlátozottságának az idején a kijárat jelző nem látható, nincs ismétlőjelző. A forgalmi szolgálattevő	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	681
Nem szabad visszajelentés bevárása nélkül vonatot közlekedtetni, ha	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	561
Segélynyújtás elrendeléséről, szolgálati helyről való indulás előtt a járművezetőt hogyan kell értesíteni ?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	670

Ha az értekezés lehetetlen vagy a távolbalátás korlátozott, valamint a segélykérő vonat helye ismeretlen, a segélyvonattal tájékozódás céljából	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	780
Milyen adatokat kell közölni segélykérés alkalmával?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	773
Nem szabad 6000 kg - nál könnyebb vasúti járművet közlekedtetni:	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	797
Kezelhető - e a célszerűségi okból a helytelen vágányon közlekedő vonat részére, a helyes vágány mellett felállított bejáratú jelző?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	663
Mely állítás nem igaz az alábbiak közül?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	763, 768, 769
Mely állítás igaz az alábbiak közül?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	805, 797, 783, 751
Mely esetben indítható állomástávolságú közlekedés estén, visszajelentés bevárása nélkül rendes vonat?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	561, 567
Szabad - e kezelni a helytelen vágányon vágányzár miatt közlekedő vonatok részére azt a helyes vágány mellett felállított, fekete - fehér árbcsofesterésű bejáratú jelzót, amely a váltókkal szerkezeti függésben nincs?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	655
Nyíltvonalai munka tartama alatt legfeljebb mennyi időre szabad útátjárót lezárni?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	737
Melyik állítás nem igaz az önműködő tércsofesterésű felszerelt és menetirányváltásra berendezett kétvágányú pálya helytelen vágányára kihaladó vonat esetében, ha a biztosítóberendezés hibátlanul működik?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	649
Mi a járművezető kötelessége, ha központi forgalomirányításra berendezett vonalon írásbeli rendelkezéssel nem lehetett értesíteni, és egy szolgálati hely végrehajtási utasításában kijelölt személytől, rádióon kap értesítést?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	671
Mi az eljárás motorvonat menesztésekor, ha az utastájékoztató indításjelző berendezés oldalanként és kocsinként egynél több ajtónál nem működik?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	695



Milyen módon adható engedély a vörös-fehér, illetve fekete-fehér árbc színű, tovább haladást tiltó jelzést adó főjelző melletti elhaladásra?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	741
Mi az eljárás segélykérés esetén, ha a rádiótelefon meghibásodott?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	772
Visszatérő vonat részére	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	838
Milyen intézkedést kell tenni tartós hóesés vagy hófúvás esetén?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	923
A vonat légfékberendezésének üzemképtelensége esetén meddig továbbítható a vonat?	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	458
Fejállomásra való behaladás sebessége, az ütközőbaktól visszamért 110 méteren nem lehet több, mint	BKV HÉV F.2. számú Forgalmi Utasítás	721
A rendkívüli vonatok vonatszama	BKV HÉV Menetrendfüggelék	2.1.2
A rendes vonatok vonatszámának első számjegye...	BKV HÉV Menetrendfüggelék	2.1.1
A le nem zárt váltókon, egyenes irányban alkalmazható sebesség	BKV HÉV Menetrendfüggelék	16/b tábl.
A le nem zárt váltókon, kitérő irányban alkalmazható sebesség	BKV HÉV Menetrendfüggelék	16/b tábl.
A biztosított váltókon, egyenes irányban alkalmazható sebesség	BKV HÉV Menetrendfüggelék	16/b tábl.
A biztosított váltókon, kitérő irányban alkalmazható sebesség	BKV HÉV Menetrendfüggelék	16/b tábl.
Mit tartalmaz a Rádiótávbeszélő Szabályzat?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	02



Mely munkavállalókat kell a Rádiótávbeszélő Szabályzattal ellátni?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	04
Mely munkavállalóknak kell a Rádiótávbeszélő Szabályzat teljes anyagát ismerni?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	05
Milyen módon kell a szolgálati helyekre kiadott rádiókészülékeket megőrizni?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	09
Hogyan kell a rádiópróbát megtartani?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	17
Mi a teendő a szerelvényekre fixen telepített készülék meghibásodása esetén?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	22
Rádiózhat e vezetés közben a járművezető?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	24
A járművezető rádiózhat e fékezés közben?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	24
Mit nevezünk rádióforgalmazásnak?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	29
Milyen állapotban kell tartani szolgálatvégzés közben a rádiótávbeszélő készülékeket?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	29
Ki jogosult a rádióforgalmazás korlátozására?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	31
Mit kell meghatározni a rádióforgalmazás bevezetésekor?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	31
A rádióforgalmazás korlátozása alá eső tagállomás kezdeményezhet e rádióforgalmazást?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	31
Kapcsolatfelvétel céljából általában hogyan kell keresni a közlekedő rendes vonatokat?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	32



Kapcsolatfelvétel céljából hogyan kell keresni a rendkívüli vonatokat?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	32
A rádióforgalmi korlátozások elrendelését, illetve feloldását a forgalmi szolgálattevők hol kötelesek előjegyezni?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	31
A szöveg elmondása után, hogyan kell az adást befejezni?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	34
Hogyan kell jelezni a hírkapcsolat lezárását ?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	36
A járművezető a rádiótelefonon kapott rendelkezést mikor hajthatja végre?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	35
Mire szolgál a jelentéstároló?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	37
Veszélyelhárítás esetét kivéve mely szolgálati közlemények elsődlegesek, minden más közleményhez viszonyítva?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	23
Mi az eljárás, ha a diszpécser több járművezető részére ad közleményt?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	35
Mi a diszpécser kötelessége szolgálatkezdéskor?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	19
A rádióforgalmi rendszerben a rádióforgalmazás során egyszerre hány rádióállomás továbbíthat közleményeket?	BKV HÉV Rádiótávbeszélő Szabályzat	30